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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Економіка» 

для підготовки здобувачів вищої освіти  

третього (освітньо-наукового) рівня 

зі спеціальності 051 «Економіка» 

 

Освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля є важливим етапом у підготовці фахівців для 

наукової, педагогічної та дослідницької діяльності в умовах сучасних економічних 

реалій. Програма орієнтована на розвиток наукових і педагогічних компетенцій 

майбутніх докторів філософії з економіки та сприяє формуванню глибоких знань в 

ключових аспектах економічної науки. 

Програма демонструє активну участь як викладацького складу так і здобувачів 

освіти у її реалізації. Викладачі не тільки забезпечують якісну викладацьку 

діяльність у підготовці фахівців, а також беруть активну участь у громадському 

об’єднані «Спілка економістів України». Представники освітньої програми є членам 

Луганського відділення ГО «Спілка економістів України» та приймають участь у 

розробці концепцій, прогнозів і рекомендацій з різних питань економічної політики, 

взаємодіють із органам влади всіх рівнів у здійсненні ринкових реформ, спрямованих 

на підвищення конкурентоспроможності національної економіки, створенні для 

цього необхідної законодавчої баз.  



Активна участь в громадському об’єднані дозволяє систематично оновлювати 

зміст навчальних дисциплін відповідно до вимог роботодавців та змін у 

національному й міжнародному законодавстві за рахунок освоєння сучасних форм і 

методів господарювання, спрямовати зусилля на розвиток економічної науки, 

підготовку кадрів, створення економіки знань, розробку пропозицій щодо розумного 

поєднання ринкового саморегулювання і ефективних засобів державної підтримки 

підприємництва. 

Освітня програма «Економіка відрізняється високим рівнем підготовки та 

організації навчального процесу, сучасним змістовним наповненням та 

орієнтованістю на професіональних фахівців, здатних ефективно діяти в умовах 

ринкової економіки. Програма також передбачає педагогічну практику, і це є цінним 

компонентом для майбутніх викладачів вищої школи, та можливість вибору трьох 

вибіркових курсів для поглиблення професійних знань.   

Серед можливих удосконалень варто зазначити потребу в регулярному 

перегляді компетентностей і результатів навчання у відповідь на швидкоплинні 

зміни зовнішнього середовища. Доцільно посилити або впровадити освітню 

компоненту для здобуття сучасних, глибинних знань зі спеціальності, щоб сприяти 

глибшому розумінню сучасних економічних викликів та знань.   

Загалом, освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» відповідає 

сучасним вимогам до підготовки наукових кадрів. Її структура та зміст забезпечують 

можливість підготовки компетентних фахівців, здатних не лише розв'язувати 

актуальні завдання економічної науки, а й робити вагомий внесок у розвиток 

національної економіки. 
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